



Water Pipeling Comments <nsepipelinecomments@gmail.com>

# Please deny the demand from the Southern Nevada Water Authority for groundwater rights in White Pine and Lincoln counties

2 messages

**Imre Fodor3'''' <imreofodor@yahoo.com>**  
Reply-To: Imre Fodor3'''' <imreofodor@yahoo.com>  
To: nsepipelinecomments@gmail.com

Fri, Nov 18, 2011 at 9:27 AM

Nov 18, 2011

State Engineer Jason King  
NV

Dear State Engineer Jason King State Engineer King,

We believe the scientific information is overwhelming: Draining 50 billion gallons of groundwater from the Great Basin would devastate Native American communities, rural economies and wildlife habitat over a huge area.

Further, the families and small businesses of Las Vegas, recovering from a brutal recession, cannot afford the huge price tag for this project.

Could you explain the grossly under estimated cost?  
Is it cost 15 times more, to satisfy the idiotic environmental leeches?

Sincerely,

Imre Fodor3''''  
123 NON of your business  
Las Vegas, NV 89145

2011 DEC -5 AM 9:29  
STATE ENGINEER JASON KING  
RECEIVED

**Imre Fodor3'''' <imreofodor@yahoo.com>**  
Reply-To: Imre Fodor3'''' <imreofodor@yahoo.com>  
To: nsepipelinecomments@gmail.com

Fri, Nov 18, 2011 at 9:27 AM

[Quoted text hidden]

RECEIVED

DEC 01 2011

LAS VEGAS OFFICE